

VYSOKÁ ŠKOLA OBCHODNÍ A HOTELOVÁ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVNÍ MÍSTO, JE-LI MIMO VÝŠOŘ)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Eva Lukázková, Ph.D.	Paula Porubánková

NÁZEV PRÁCE: Analýza vybraného gastronomického zařízení Biofarma Stupava

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí		X				
hloubka provedené analýzy		X				
vhodnost použitých metod	X					
úroveň použití metod		X				
závěry práce		X				
vlastní poznání studenta k tématu		X				
význam pro teorii / praxi		X				

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace		X				
úprava práce - text, grafy, tabulky, tab			X			
styl, jasnost formulací		X				
gramatická úroveň a nepřesnosti		X				

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. pro její zpracování použijte druhou, případně další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpovědi na následující otázky:

Jak vedení biofarmy přijalo Vaše návrhy? Bude některé realizovat?

NAVŘZENÁ ZNÁMKA:

(POUŽÍVEJTE STUPNICE A, B, C, D, E, F)

B ě velmi dobře

Slovní hodnocení práce:

Bakalářská práce je zaměřena na analýzu konkrétního gastronomického provozu, přičemž daný provoz zároveň naplňuje požadavky na bioprodukcí. Práce má 60 stran, 8 příloh, je rozdělena do 8 kapitol a byla zpracována pomocí 26 zdrojů. Studentka v práci postupně naplňuje zadání. V rámci analytické části vyhodnocuje energetickou a nutriční hodnotu stravy, na základě zjistí předkládá návrhy. Je možné konstatovat, že kapitola 4 může být již součástí praktické části práce, z dalších výtek je možné uvést chybějící uvozující text mezi kapitolou a podkapitolou. Výtka formálního charakteru, která je zároveň i obsahovou chybou se vztahuje k tabulce 11, kde je vyznačen tzv. potravinový semafor. Elektronická verze práce je však bez barev daného semaforu, tedy nemá vypovídací schopnost. Závěr není zarovnán do bloku. I přes uvedené výtky práce naplňuje zadání a je možné ji doporučit k obhajobě.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **B ě velmi dobře**

Oponent bakalářské práce: Ing. Eva Lukášková, Ph.D.

Datum, místo a podpis oponenta: V Brně 11. 5. 2018